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Betreft: 		Uitnodiging en informatie onderzoek Kansrijk Lesgeven: Interacties in de
Klas (KLIK)
Geachte schoolleider/leerkracht,
Deze brief bevat informatie over ons project ‘Kansrijk Lesgeven: Interacties in de Klas’ (KLIK). Wij hopen dat u na het lezen van deze brief enthousiast bent om met een deel van uw school (groep 6, 7 en/of 8) mee te werken aan ons onderzoek.

Onderzoeksdoel
Met het KLIK onderzoek willen we beter begrijpen hoe dagelijkse interacties in de klas bijdragen aan (1) gelijke onderwijskansen voor leerlingen en (2) positieve relaties tussen leerlingen met verschillende achtergronden. Hierbij kijken wij zowel naar etnische als sociale achtergronden van leerlingen. 

Waarom willen wij dit beter begrijpen? In de Nederlandse samenleving is er sprake van een toenemende diversiteit, maar ook van groeiende onderwijsongelijkheid en segregatie tussen groepen. Leerkrachten in het basisonderwijs zijn dagelijks met hun leerlingen in contact en medebepalend voor hoe leerlingen met elkaar omgaan. Zodoende leveren ze een belangrijke bijdrage aan gelijke onderwijskansen en positieve relaties tussen leerlingen met verschillende achtergronden. Ons onderzoek richt zich daarom op de dagelijkse interacties in de klas, zowel tussen de leerkracht en leerlingen, als tussen leerlingen onderling.

Onderzoeksopzet
Gedurende het schooljaar 2023-2024 zal er driemaal (najaar, winter en voorjaar) een schoolbezoek 
plaatsvinden in elke deelnemende klas. De leerkracht en leerlingen vullen tijdens het schoolbezoek tegelijkertijd in de klas een vragenlijst in, dit zal steeds maximaal 45 minuten duren. Het invullen van de vragenlijst gebeurd op tablets (die wij meenemen), van de leerkracht en/of school worden dus verder geen aanpassingen verwacht. 

Opbrengsten voor de klas en de school
Deelname aan dit onderzoek leidt tot verschillende opbrengsten voor de school:
· De school en elke deelnemende leerkracht ontvangen na afloop van het onderzoek een rapport. Hierin staan bijvoorbeeld bevindingen over hoe leerlingen interacties met elkaar en hun leerkracht ervaren, hoe gemotiveerd ze zijn en hoe ze denken over diversiteit. Alle informatie in dit rapport wordt gegeven op klassenniveau. U kunt ook zelf punten aangeven waarin u bent geïnteresseerd. 
· Na afloop van het onderzoek ontvangen deelnemende leerkrachten een cadeaubon ter waarde van 75 euro als dank voor hun deelname.
· Iedere leerkracht ontvangt halverwege het schooljaar een cadeaubon ter waarde van 50 euro om naar eigen inzicht te besteden aan een passend cadeau voor in de klas, als dank voor deelname van hun klas. 
· Voor alle deelnemende scholen en eventueel een breder publiek worden de belangrijkste resultaten op een toegankelijke manier beschikbaar gesteld, bijvoorbeeld via een infographic, artikel, animatievideo of een lerarencongres.
· Uw school levert door deelname tevens een belangrijke bijdrage aan wetenschappelijk onderzoek en inzichten die onder andere kunnen worden gebruikt in de lerarenopleidingen.

Privacy en contact met de ouders
Als wetenschappers aan de Universiteit Utrecht houden wij ons aan de Algemene Verordening Gegevensbescherming en de ethische gedragscode die is opgesteld door Universiteiten van Nederland. Dit betekent dat we vertrouwelijk omgaan met de gegevens en leerlingen alleen mee 
kunnen doen als zijzelf en hun ouders toestemming geven voor deelname aan het onderzoek. Wij
hebben voor leerkrachten, ouders en leerlingen een informatiebrief en toestemmingsformulier 
opgesteld die voldoen aan de geldende eisen. Op het moment dat uw school wil meedoen, zullen wij zoveel mogelijk het beleid van de school ten aanzien van communicatie met ouders volgen. De gehele opzet van dit onderzoek is getoetst en goedgekeurd door de Facultaire Ethische Commissie - Sociale Wetenschappen van de Universiteit Utrecht (Nr. 22-0476).

Wilt u meer weten?
Een week nadat u deze brief heeft ontvangen sturen wij u een e-mail en later nemen wij ook telefonisch contact met u op. Wilt u nu al meer weten of aangeven of u mee wilt doen? Dan kunt u kijken op onze website (klik.sites.uu.nl), ons bellen (zie hieronder) of een e-mail sturen (klik@uu.nl). Wij zijn altijd bereid om meer toelichting te geven over het onderzoek en gaan graag met u in gesprek. Daarnaast vindt u ook bijgevoegd een flyer over het onderzoek, deze kunt u neerleggen op bijvoorbeeld de lerarenkamer zodat leerkrachten zelf over het onderzoek kunnen lezen.

Wij kijken uit naar een samenwerking tussen KLIK en de leerkracht(en) van groep 6/7/8 en hopen samen verder te werken aan gelijke kansen voor en positieve relaties tussen leerlingen. 

Met vriendelijke groeten, 

Iris Boer MSc 				06-14505725 
Jonne Bloem MSc 			06-27054416

en onderzoeksteam: 			dr. Lisette Hornstra 
dr. Kim Stroet 
dr. Jochem Thijs 
prof. dr. Fenella Fleischmann
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